

НОВОСТЬ  
02.08.2023

## РИТЭК ПОДАРИЛ ВОЛГЕ НОВУЮ ЖИЗНЬ

Российская инновационная топливно-энергетическая компания (РИТЭК, научно-технический полигон ЛУКОЙЛа) выпустила в Волгу почти 24 тысячи мальков стерляди.

Это обязательное компенсационное мероприятие по восстановлению водно-биологических ресурсов. Процесс проходил в присутствии членов комиссии Волго-Камского территориального управления Федерального агентства по рыболовству, специалистов отдела окружающей среды РИТЭК, руководства рыбопитомника. В экологической акции участвовали молодые специалисты ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта».

Вес рыбы 1,5-2 грамма. Как утверждают специалисты, благоприятные погодные условия в Самарской области способствуют тому, что мальки приживутся.

Зарыбление проводилось в акватории Свято-Богородичного Казанского мужского монастыря близ села Винновка, где мальки выращиваются в рыбопитомнике. Монастырь считается одной из достопримечательностей Самарской области.

В сентябре намечено проведение второго этапа эоакции. В свободное плавание отправятся еще 12 тысяч мальков стерляди.

Экологическая ответственность и бережное отношение к окружающей среде – неотъемлемая часть корпоративной культуры ПАО «ЛУКОЙЛ» и ее дочерних обществ. Во всех регионах деятельности РИТЭК реализуются программы по очистке воздуха, рекультивации, озеленению, восстановлению популяции ценных и промысловых видов рыб.

*Справочно:*

*Деятельность Самарского подразделения РИТЭК в сфере охраны окружающей среды высоко оценивают контролирующие органы и общественность. Так, на региональном конкурсе «ЭкоЛидер-2022», итоги*

*которого министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области подвело в начале лета, ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» получило диплом второй степени в номинации «Предприятие».*